

Извештај о стручном усавршавању наставника у току школске 2021/22. године

У току школске 2021/22.године , према Плану стручног усавршавања реализовано је више облика стручног усавршавања запослених у школи кроз интерно стручно усавршавање унутар наставничког већа, унутар стручних актива, вебинари, уже стручни семинари.

1) Реализована су интерна стручна усавршавања у оквиру стручних већа

- **Оснаживање наставника за самовредновање непосредног рада са ученицима**
Наставници су на крају првог полугодишта спровели припремљене анонимне анкете у једном од одељења са којим раде, анализирали одговоре ученика и извели закључке. У другом полугодишту, учитељи ће израђене анкете прилагодити узрасту својих ученика и спровести исти процес. Анкете је припремио Тим за самовредновање.

- **Израда критеријума праћења и вредновања рада ученика**
Наставници/учитељи су у оквиру својих стручних већа , по предметима , у периоду од 11.1.2022. до 14.01.2022.радили на усаглашавању критеријума оцењивања ученика. Критеријуми оцењивања биће постављени у гугл учioniцама и тако бити доступни ученицима и родитељима.

-**Процена/израда припреме на основу индикатора из Правилника о стандардима квалитета рада установе .** У оквиру интерног стручног усавршавања које је реализовано од 11.1.2021. до 14.01.2022. наставници су на примеру конкретне припреме за једну наставну јединицу процењивали квалитет припремљености за извођење часа којим би требали да се остваре индикатори које садржи образац за посматрање и вредновање школског часа..

-**Анализа контролна вежба** по предмету и утврдити да ли дати задаци проверавају различите врсте мишљења и захтеве у складу са Блумовом таксономијом, да ли су заступљени сви стандарди у одговарајућој мери , да ли задаци проверавају оствареност исхода за дату област. (ако је реализовано треба да је евидентирано у записнику са актива и сама контролна и евалуација као доказ)

-**Припрема и извођење угледног часа/присуство и анализа угледног часа/анализа снимљеног угледног часа** (доказ је сама припрема угледног часа и евалуациони листови)

-**Анализа тестова за четврти и седми разред** , циљ анализе је био идентификација исхода које одређени задатак захтева,као и ниво остварених исхода, родитељи и ученици су упознати са резултатиматестирања.

2) Интерно стручно усавршавање у оквиру Наставничког већа:

-**Обука за израду и вредновање ИОП-а** одвијала се у оквиру ИОП тимова на конкретним примерима везаним за одређене ученике.

-Рад у условима пандемије - подршка у учењу на даљину; обезбеђивање ефикасније повратне информације; додатна подршка за коришћење гугл учионице

-Подрка у примени е-дневника – тешкоће и решења

-„Превенција и заштита ученика од ризичних облика понашања на интернету“
Представници Тима за заштиту деце од насиља, злостављања и занемаривања; Лидија Ђорђевић, Јасмина Пејовић, Јасна Росић, Јелена Миленовић, Бојан Живковић и Анета Николић одржали су обуку путем онлајн састанка 22.12.2021. године . (ИЗЛАГАЧИ 5 ПОЕНА, слушаоци 2 поена)

-Развијање међупредметних компетенција – примери добре праксе

3)Реализовани су и програми :

-Вебинар Дигитални свет у мојој учионици 2, обука за реализацију предмета Дигитални свет у другом разреду основне школе одржан је 5.10.2021. за наставнике разредне наставе.

-Обука за дежурне наставнике, супервизоре и председнике школских комисија на Завршном испиту (уверења доступна до 20.7.2022.)

- Паметни задаци као интегрални део процеса учења , МИНА Чачак , 5 сати 2.3.2022.

-Трибина пилот пројекта "О природи у природи" -улога ученика у заштити животне средине (19.11.2021.)

- Пример интерног документа о вредновању сталног стручног усавршавања у основним и средњим школама - Правилник о стручном усавршавању и напредовању звања" 24.2.2022. 5сати

Сви запослени у школи су похађали програме:

-Безбедност и здравље на раду (10.-13.5.2022)

-Заштита од пожара (29.3.2022.)

-У току је обука „Наставници као носиоци квалитетног образовања за сву децу “

Едукација кроз акредитоване уже-стручне програме, област К1 биће евидентирана у личним извештајима запослених.

У Сокобањи

Данијела Јовановић

4.7.2022.